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第１問（20点）

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

1
イ 600,000 ア

カ

400,000

200,000

２

ク

ウ

ア

カ

1,300,000

850,000

3,750,000

100,000

キ

エ

オ

1,500,000

2,500,000

2,000,000

３
ア

ウ

2,000

3,000

オ 5,000

４
オ

ア

200,000

180,000

カ 380,000

５
ア

エ

336,250

2,000

ウ 338,250

 仕訳１つにつき各４点、合計20点



第２問（20点）

問１
 　　　　　　　　売買目的有価証券　 ７

日　　付
摘　　　　　要 仕

丁 借　　　方 貸　　　方 借また
は貸 残　　　高

年 月 日
X7 5 3 未 払 金 1,000,000 借 1,000,000

9 8 現 金 （ 260,000 〃 1,260,000
10 31 普 通 預 金 省 105,000 〃 1,155,000

X8 3 31 有価証券評価益 55,000 〃 1,210,000
〃 次 期 繰 越 略 1,210,000

） 1,315,000 1,315,000
X8 4 １ 前 期 繰 越 1,210,000 借 1,210,000

 　　　　　　　　有 価 証 券 利 息　 38

日　　付
摘　　　　要 仕

丁 借　　方 貸　　方 借また
は貸 残　　高

年 月 日
X7 7 1 当 座 預 金 18,000 借 18,000
12 31 普 通 預 金 （ 36,000 貸 18,000

X8 3 31 未収有価証券利息 省 9,000 〃 27,000
〃 満期保有目的債券 90,000 〃 117,000
〃 損 益 略 117,000

） 135,000 135,000
X8 4 １ 未収有価証券利息 9,000 借 9,000

問２

子会社株式 24,000,000 円
満期保有目的債券 9,670,000 円
その他有価証券評価差額金 75,000 円 （ 貸 ）

問１は １つにつき各２点を与える。問２は各２点。合計20点。

105,000 〃 1,155,000
55,000 〃 1,210,000

X8 4 １ 前 期 繰 越 1,210,000 借 1,210,000

36,000 貸 18,000

90,000 〃 117,000
〃 損 益 略 117,000

9,000 借 9,000



 貸　借　対　照　表
 ×22年３月31日 （単位：円）

売 上 総 利 益 ¥ 1,673,000

 １つにつき２点を与える。合計20点。

1,673,000

第３問（20点）

資 産 の 部
Ⅰ 流 動 資 産
１ 現 金 預 金 （ 2,442,000）
２ 受 取 手 形　 396,000
３ 売 掛 金 （ 124,000）

計 （ 520,000）
貸倒引当金 （ 10,400）（ 509,600）

４ 商 品 （ 291,000）
 流動資産合計 （ 3,242,600）

Ⅱ 固 定 資 産
１ 有形固定資産
⑴建 物 1,200,000
減価償却累計額 （ 396,000）（ 804,000）

⑵備 品 （ 800,000）
減価償却累計額 （ 288,000）（ 512,000）
有形固定資産合計 （ 1,316,000）

２ 投資その他の資産
⑴投資有価証券 （ 687,000）
⑵関係会社株式 （ 200,000）
⑶繰延税金資産 （ 34,725）
投資その他の資産合計 （ 921,725）
固定資産合計 （ 2,237,725）

資 産 合 計 （ 5,480,325）

2,442,000

509,600

291,000

512,000

200,000

34,725

負 債 の 部
Ⅰ 流 動 負 債
1 支 払 手 形 267,800
2 買 掛 金 （ 158,200）
3 未 払 金 （ 10,000）
4 未払法人税等 （ 148,150）
5 未 払 費 用 （ 500）
流動負債合計 （ 584,650）

Ⅱ 固 定 負 債
1 長期借入金 300,000
２ 退職給付引当金 （ 550,000）
固定負債合計 （ 850,000）
負 債 合 計 （ 1,434,650）

148,150

550,000

純 資 産 の 部
Ⅰ 株 主 資 本
1 資 本 金 3,036,650
２ 利益剰余金
⑴利益準備金 150,000
⑵別途積立金 80,000
⑶繰越利益剰余金 （ 764,025）（ 994,025）
株主資本合計 （ 4,030,675）

Ⅱ 評価・換算差額等
1 その他有価証券評価差額金 （ 15,000）

評価・換算差額等合計 （ 15,000）
純 資 産 合 計 （ 4,045,675）
負債及び純資産合計 （ 5,480,325）

15,000



第４問（28点）

⑴

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

1 エ 3,510,000 キ 3,510,000

２
エ

イ

3,200,000

800,000

キ 4,000,000

３ イ 4,480,000 エ 4,480,000

　仕訳１つにつき各４点、合計12点。

⑵

　　　　　　 　製 造 原 価 報 告 書　 （単位：万円）

Ⅰ　直 接 材 料 費 （ 30,800 ）

Ⅱ　直 接 労 務 費 （ 26,180 ）

Ⅲ　製 造 間 接 費 （ 23,290 ）

　　　　　　合　　　計 （ 80,270 ）

　　　　製造間接費配賦差異 ［－］（ 1,290 ）

　　　　当 期 総 製 造 費 用 （ 78,980 ）

　　　　期首仕掛品棚卸高 （ 6,500 ）

　　　　　　合　　　計 （ 85,480 ）

　　　　期末仕掛品棚卸高 （ 7,100 ）

　　　　当期製品製造原価 （ 78,380 ）

　　　　　　 　損 益 計 算 書　 （単位：万円）

Ⅰ　売　　上　　高 89,640

Ⅱ　売　上　原　価

　　　期首製品棚卸高 （ 3,300 ）

　　　当期製品製造原価 （ 78,380 ）

　　　　 合　　　計 （ 81,680 ）

　　　期末製品棚卸高 （ 3,600 ）

　　　　 差　　　引 （ 78,080 ）

　　　原 価 差 異 ［＋］（ 1,290 ） （ 79,370 ）

　　　　売 上 総 利 益 （ 10,270 ）

Ⅲ　販売費および一般管理費 （ 9,210 ）

　　　　営 業 利 益 （ 1,060 ）

 １つにつき各２点を与える。合計16点。

30,800

23,290

［－］（ 1,290

7,100

78,380

3,600

［＋］（ 1,290

1,060



第５問（12点）

問１　直接材料費差異（総差異）　　　658,000　円　（　不利　）差異 1
価 格 差 異　　　258,000　円　（　不利　）差異 1
数 量 差 異　　　400,000　円　（　不利　）差異 1

問２　直接労務費差異（総差異）　　　384,000　円　（　不利　）差異 2
賃 率 差 異　　　256,000　円　（　有利　）差異 1
時 間 差 異　　　640,000　円　（　不利　）差異 1

問３　製造間接費差異（総差異）　　1,232,000　円　（　不利　）差異 2
予 算 差 異　　　232,000　円　（　不利　）差異 1
操業度差異　　　280,000　円　（　不利　）差異 1
能 率 差 異　　　720,000　円　（　不利　）差異 1

＊（　　）には「有利」または「不利」を記入すること。
　　●数字…配点。合計12点。


